

Beszámoló

Hochschule Ravensburg-Weingarten
Németország

2008/Őszi félév-2009/Tavaszi félév

Mikos Ádám

Mikos Ádám vagyok, a BMF gépész kar, autótechnika szakirányos hallgatója. Erasmus-program keretein belül lehetőségem nyílt Németországban 2 tanulmányi félévet eltölteni. Itt is szeretném megragadni az alkalmat, hogy köszönetet mondjak Dudás Máriának, aki nagyon sokat segített mindenben.

A következőkben szeretnék némi összefoglalást adni a kint szerzett élményeimről, tapasztalataimról, elsősorban azoknak, akik hasonló fába kívánják vágni a fejszéjüket.

Hochschule Ravensburg-Weingarten



H-Gebäude, a főépület

A főiskola a város szélén, nyugodt, zöld környezetben található. Az épületek közel (gyalogos távolságra) vannak egymástól és jól felszereltek. A menza, valamint a kollégiumok is közel – szintén (gyalogos távolságra) és hasonlóan szép környezetben találhatóak.



Kilátás a főépületből a Weingarteni Bazilikára

Az oktatás

Az oktatás 1 hónappal később kezdődik a magyar rendszerhez képest, tehát az előadások október, ill. március, a vizsgaidőszak február, ill. július. A tárgyakat az első 1-2 hétben kell felvenni egy, a neptunhoz hasonló rendszerben. Ebben az 1-2 hétben lehetőség nyílik a tárgyak megismerésére és ez alapján már könnyebben lehet a hallgatni kívánt tárgyakat kiválasztani.

Külön jegyzetbolt nincs, a tárgyakhoz szükséges jegyzeteket fénymásolt formában (Skript) a tanárok az első órákon díjmentesen kiosztják. Könyvet általában csak a nyelvi órákhoz kell venni.

A gépész karon alapvetően németül zajlik a képzés, angolul vagy más nyelven csak "nyelvi" tárgyakat lehet hallgatni, ill. az angol nyelvű Mechatronika (MSc) karról lehet tárgyakat "áthallgatni".

A Gépész (Maschinenbau) karon belül 3 szakirány van:

- Energia és gyártástechnika (Energie- und Verfahrenstechnik)
- Általános gépész (Allgemeiner Maschinenbau)
- Gyártástechnológia (Produktionstechnik)

A Járműtechnika (Fahrzeugtechnik) külön kart képez 2 szakiránnyal:

- Jármű-rendszertechnika (Fahrzeugsystemtechnik)
- Járműépítés (Farzeugbau)

Az őszi-féléves tárgyaiam közül

- Materialwirtschaft und Logistik (Logisztikai alapismeretek)
- Qualitätsmanagement (Minőségbiztosítás)
- Alternative Antriebe (Szakirányon választható)
- Maschinenakustik (Szabadon választható)

tárgyakat számítottam be.

Ezeket kívül persze más tárgyakat is be lehet számíttatni (elvileg). A felvehető tárgyak - 1-2 kivétellel - majdnem teljesen fedi az otthoni kínálatot. Az autótechnika szakirányon pl.: Gépjárműdiagnosztika ill. Szervíztechnika nincs.

Mint ahogy korábban írtam a vizsgaidőszak is kb. 1 hónappal később kezdődik, ami akár kedvezőnek is mondható, ha az embernek –hozzám hasonlóan– otthon is van vizsgája, így az ütközés nem jelent gondot.

További különbség még a vizsgáztatás rendszerében, hogy a vizsga időpontját nem a diák választja ki, valamint mindenkinek 1 "dobása" van. A vizsgákra ettől függetlenül – a szorgalmi időszak vége fele – külön kell jelentkezni, amennyiben a hallgató le akarja tenni. A nyelvi tárgyak általában a vizsgaidőszak első napján vannak, így előfordulhat több nyelvi tárgy esetén, hogy egy nap több vizsgát kell letenni. Amennyiben a vizsgaidőszak túl "sűrű" lenne az adott vizsgáról van lehetőség még lejelentkezni.

Mensa:

A főépülethez és a kollégiumokhoz is közel található. Hétköznaponként 11- 14-ig lehet itt ebédelni, átlag 3 euró 1 menü. 3 menü közül lehet választani, az egyik mindig vegetáriánus.

Kollégium:

Alapvetően 3 kollégium közül lehet választani:

- Briach-Wohnheim
- Eugen-Bolz-Wohnheim
- Lazarettstrasse

A Mechatronika (MSc) képzésben résztvevő külföldi hallgatók többnyire a Lazarettstrasse-n lévő lakásokban, míg a többiek a Briach-Wohnheim-ben vannak elszállásolva. Tehát én az utóbb említett Briach-Wohnheimben laktam.

Ez egy 8 szintes kollégium, szintenként 2 félszinttel (észak-dél), félszintenként 12db 1 ágyas szobával. 2 szobára jut 1 közös fürdőszoba. Félszintenként van 1 konyha (alapvető felszereléssel), valamint szintenként 1 mosógép. Internet van a szobákhoz, ennek díja szintenként változó, általában 30-40 euró 1 félévre.

Külön számítógép terem nincs a kollégiumban, tehát érdemes saját PC-t/Laptopot beszerezni. A főépületben vannak közös használatra számítógépek, de ha azon kell dolgozni, akkor nem a legideálisabb megoldás. Továbbá vannak termek ahol díjmentesen lehet nyomtatni, scannelni. A kollégiumhoz tartozik 1 kerékpártároló is.

Ami a kollégiumi díjat illeti, a Briach a legolcsóbb. (~180 euró). A másik két lakóotthon esetében a díjak 30-40 euróval magasabbak a felszereltségtől, és szobától függően.

Programok:

- Welcome Week:
Szeptember, ill. március elején kerül sor rá. Ez speciálisan a külföldi diákoknak van szervezve. A program során lehetőség nyílik megismerkedni a többi külföldi hallgatóval, valamint a hivatalos ügyek elintézésére (beiratkozás, bankszámlanyitás, ideiglenes lakcímre történő bejelentkezés, stb.) is ekkor kerül sor. Ezen programon való részvétel nagyban megkönnyíti a kinti élet elkezdését.
- Az Akademisches Auslandsamt által szervezett kirándulások
A weingarteni diákoknak szervezett kirándulás. Általában 3-4db 1 napos, ill. vizsgaidőszak után 1db 2napos kirándulást tartalmaz a program. Ezekben többnyire külföldi diákok vesznek részt.
- Az IBH (Internationale Bodensee Hochschule) által szervezett kirándulások
A bodeni-tó környékén lévő főiskolák diákjainak szervezett kirándulás.

Sportolási lehetőségek:

A sportolási lehetőségeket a főiskolán kiemelten jónak találtam (az otthoni viszonyokhoz képest mindenképpen).

Atlétika pálya, fedett sportpálya, úszómedence, hogy csak a legfontosabbakat említsem. Hétköznap esténként van lehetősége a diákoknak sport-kurzusokon részt venni, melyeket diákok tartanak. Ezeknek a látogatása díjtalan, külön jelentkezni, vagy regisztrálni sem kell rájuk, csak ott kell lenni...

A választék elég széles: kézilabda, kosárlabda, röplabda, úszás, tánc, küzdősportok és egyéb labdajátékok.

Weingartenben található még egy 25m-es fedett uszoda, egy 50m-es fedetlen uszoda (Freibad), valamint van még Ravensburgban egy 50m-es fedett.

Weingarten és környéke futáshoz és kerékpározáshoz is jó adottságokkal rendelkezik. A környéket külön élmény Mtb-vel felfedezni.



Weingarteni környék

Befejezőként annyit szeretnék még elmondani, hogy az Erasmus programban történő részvétel volt a legjobb, ami a bankis éveim alatt történt velem. Megismertem számos más kultúrát, sok új barátot szereztem a világ minden részéről, valamint nagyszerű élményekkel lettem gazdagabb. Végül, de nem utolsó sorban, a nyelvtudásomat is fejlesztettem. Remélem sok hasznos információt sikerült megosztanom az érdeklődőkkel. Amennyiben bárkinek, bármi kérdése van a miksa01 (kukac) gmail.com e-mail címen tud elérni.